

不满被“棒打鸳鸯” 男子潜伏女友家连砍两人

事发宿松县,嫌犯涉嫌故意杀人被刑拘

□ 孙春旺 星级记者 刘海泉

因为不满女友父亲阻止婚姻,一名年轻男子从福建潜入宿松县,伺机疯狂报复。春节前夕的一个晚上,他窜进宿松县高岭乡居民胡文聪家中,潜伏4个钟头后,手拿砍刀,朝胡文聪和“准女婿”高卫平疯狂砍杀,所幸的是两人都未伤及性命。目前,犯罪嫌疑人郭文祥因涉嫌故意杀人被警方依法刑事拘留。

祸从天降,深夜在家中遭砍杀

2月6日深夜22时许,胡文聪像往常一样,在一楼看完电视后到二楼卧室睡觉,就在他推开卧室房门的一刹那,突然一把明晃晃的尖刀砍向他的头部,他的头部当场被砍中两刀。这时,他才反应过来,于是向住在一楼的家人呼喊“救命”,并转身跑向楼梯口。对方仍不罢手,撵上去对他的头部又是一顿猛砍。

住在一楼的“准女婿”高卫平听到呼救后,立刻从一楼跑了上来。对方又持刀砍向高卫平。见高卫平拼命反抗,对方才丢下砍刀,窜出家门,逃之夭夭。

宿松县公安局刑侦大队接到报警后,迅速组织侦查人员赶至现场,在当地村民的协助下,将胡文聪、高卫平送往县医院救治。由于抢救及时,两人都脱离生命危险。经法医鉴定,高卫平的伤情构成轻伤。民警在案发现场,提取了嫌疑人遗弃的砍刀、手链、项链等物品。经胡文

聪的女儿胡晓霞辨认,认定该手链、项链系其前男友郭文祥的。

因爱生恨,疯狂报复自毁前程

三年前,郭文祥同胡晓霞在上海打工时相识,并发展成为恋人关系,但胡文聪嫌弃郭文祥的家庭不富裕,阻止女儿胡晓霞同其交往。

今年春节前夕,胡晓霞通过QQ将父亲准备给其定亲的消息告诉了郭文祥。民警分析,郭文祥极有可能是因为胡文聪干涉他与其女儿婚姻的事而对其采取报复行为。

为防止胡文聪及其家人再次遭到报复,专案组布置警力在胡家附近蹲守。2月16日下午,警方成功将藏匿在宿松县破凉镇火车站附近一旅馆内的郭文祥抓获。到案后,犯罪嫌疑人郭文祥如实向警方供述了犯罪事实。

原来,2月4日,在福建未回四川老家过春节的郭文祥,通过QQ获悉胡文聪给女儿胡晓霞定亲的信息后,非常气愤,遂产生报复杀人的心理,并购买了3把砍刀、1把电棒等作案工具。作案后,郭文祥迅速逃回福建。当得知胡文聪未被杀死的消息后,他又萌生再次报复胡文聪的念头,并于2月14日乘长途客车从福建来到宿松。孰料,他在落脚宿松的第二天即被警方抓获归案。

现年21岁的郭文祥,在福建一家娱乐公司工作,刚被提拔为行政主管不久。可惜因冲动、鲁莽和无知,他将自己的美好人生亲手葬送。(文中人物均为化名)

天然气管道爆燃 火焰喷射十余米高

疑因烧垃圾引发,未造成人员伤亡



消防人员正在扑救

星报讯(时明 记者 鲁龙飞 志强 文/图) 2月22日早晨6时30分许,砀山县人民东路环城河桥旁的一处地下天然气管道突然发生爆燃,火焰冲天占据了半个道路,严重威胁着空中的高压线以及周围群众的生命财产安全,现场形势十分危急。

事故发生后,该县110指挥中心迅速调集消防、交警、派出所等警力赶赴现场处置,并通知燃气公司到场协助。现场远远就能听到管道内发出剧烈的“呼呼”声,喷出的火焰有十余米高,将阴暗的早晨映得通红一片。此时,不明原因的过往群众仍在马路上来回穿梭,现场围满了人。到场的消防官兵迅速在事故现场东西两侧设置水枪阵地和警戒区域,联合到场公安民警对现场围观群众进行疏散。据了解,爆燃的天然气管道直径20公分,为可燃的塑料制品,经过长时间烘烤后随时有可能造成其他部位的管道破裂,从而引发大面积火灾,导致更为严重的后果。救援人员随即扩大警戒范围,同时出水枪控制火势蔓延,冷却天然气管道,防止二次事故的发生。

随后,燃气公司抢修人员到场将天然气管道阀门关闭,消防官兵扑灭明火后继续对周围管道进行冷却,直至险情被彻底排除。此次事故由于处置得当救援及时,未造成人员伤亡。据了解,此次事故疑因烧垃圾引发。目前,事故具体原因正在进一步调查中。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

安徽安天迪凯汽车销售服务有限公司

包河店 地址:包河区包河汽车城长白山路与长春街北路交叉口 销售热线:0551-65118080/65171881 24H售后专线:0551-65119595
明发店 地址:庐阳区北二环路四里河路口明发商业广场旁 销售热线:0551-65716130 二手车置换热线:13865906663